
SAMBUTAN REKTOR UNIVERSITAS BUDI LUHUR  

PADA WISUDA MAGISTER, SARJANA DAN AHLI MADYA  

UNIVERSITAS DAN AKADEMI SEKRETARI BUDI LUHUR 

25 OKTOBER 2017 

 

Prof. Dr. sc. agr. Ir. Didik Sulistyanto 

 

Yth. Koordinator Kopertis Wilayah III DKI Jakarta, Dr. Ir. Illah Sailah, MS. 

Yth. Bapak Menteri Komunikasi dan Informatika, Bapak Rudiantara 

Yth. Ketua dan Pengurus, serta jajaran dan fungionaris Yayasan Pendidikan 
Budi Luhur Cakti, 

Yth. Pimpinan, Civitas Akademika dan Keluarga Besar Universitas Budi Luhur 
dan Akademi Sekretari Budi Luhur, 

Yth. Para orang tua/ wali dan keluarga Wisudawan dan Wisudawati, 

Yth. Para Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Yth. Para Undangan dan Hadirin, 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Budi Luhur, 

Puji dan syukur kehadirat Alloh SWT, atas limpahan hidayah dan rahmat-Nya 

kepada kita semua. Sehingga pada hari ini kita dapat hadir di tempat yang penuh 

kebahagiaan ini dalam keadaan sehat walafiat untuk menghadiri acara Wisuda 

Magister, Sarjana dan Ahli Madya Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari 

Budi Luhur Semester Genap Tahun Akademik 2016/2017. 

Hadirin yang kami muliakan, 

Dalam kesempatan yang penuh kebahagiaan ini perkenankanlah kami atas nama 

Pimpinan dan Ketua Senat Universitas Budi Luhur beserta seluruh Civitas 

Akademika serta Keluarga Besar Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari 

Budi Luhur dengan rasa bersyukur dan bahagia menyampaikan ucapan selamat 

kepada seluruh Wisudawan/Wisudawati, atas kesuksesan yang telah 

Saudara/Saudari raih setelah menempuh pendidikan di Kampus kita tercinta dan 

banggakan. Ucapan selamat juga kami sampaikan pada orang tua /wali 



Wisudawan/Wisudawati, atas keberhasilannya menghantarkan putra/putrinya 

mencapai keberhasilan dalam menempuh pendidikan tinggi di Universitas Budi 

Luhur dan Akademi Sekretari Budi Luhur, 

 

Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Hari ini setelah Saudara/ Saudari mengikuti proses pendidikan di Universitas Budi 

Luhur dan Akademi Sekretari Budi Luhur dan telah memenuhi ketentuan dan 

persyaratan yang berlaku, secara resmi Saudara/Saudari dinyatakan telah 

menyelesaikan pendidikan tinggi strata Magister, Sarjana dan Ahli Madya di 

Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekretari Budi Luhur. Dengan kelulusan 

Saudara/Saudari dari jenjang pendidikan tinggi, Insya Alloh akan membuka 

kesempatan bagi Saudara/ Saudari berada pada posisi sosial dan ekonomi yang 

lebih baik. Hal ini perlu diimbangi dengan tanggung jawab dan kerja nyata sebagai 

perwujudan rasa syukur atas terbukanya kesempatan yang lebih baik, kami 

mengajak Saudara/Saudari para Wisudawan/ Wisudawati dengan kecerdasan yang 

berbudi luhur mari kita tingkatkan kreatifitas, inovasi, dan entrepreneurship kita untuk 

membangun negeri, mensejahterakan, serta mewujudkan kejayaan bangsa dan 

negara serta agama.  

Tentu Saudara/ Saudari menyadari bahwa, kehadiran Saudara dalam wisuda hari ini 

hanya sebagai film yang belum dicetak menjadi foto yang indah dan berbingkai, 

siapkan secara maksimal agar hasil pendidikan selama di Universitas Budi Luhur 

merupakan gemblengan di Kampus Biru untuk melanjutkan karir dan kesuksesan di 

dunia luar kampus yaitu dunia nyata dan dunia kerja, sehingga momentum setelah 

hari ini bukanlah alasan bagi Saudara untuk bersantai, 

Sebagaimana ungkapan, “Barangsiapa yang menginginkan hidup santai di masa 

depan, maka dia akan meninggalkan banyak bersantai-santai saat ini”, karena 

kesuksesan dan ilmu tidak akan diraih dengan tubuh yang banyak bersantai-santai. 

 

Ibu, Bapak dan hadirin yang kami hormati, 

Kepada Bapak Dan Ibu Orang Tua/ Wali Wisudawan/Wisudawati ijinkan kami 

mengucapkan terima kasih dan penghargaan yang tinggi atas kepercayaan yang 

telah Bapak dan Ibu berikan kepada kami, serta atas kerjasamanya selama ini 

dalam mendidik Putra/Putri Ibu Dan Bapak. Kepada semua pihak yang telah kami 

menyampaikan terima kasih dan penghargaan yang tinggi. Semoga kepercayaan 

dan kerjasama ini dapat terus berjalan, semakin baik, berkembang dan kuat. 

 

 



 

Hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Universitas Budi Luhur yang dirintis pada tahun 1979 dengan menjadi pelopor dalam 

memasyaratkan ilmu bidang komputer, telah mengabdikan kemampuannya dalam 

duni pendidikan secara konsisten dan berkelanjutan, yang dijiwai dengan semangat 

dalam mengemban tugas mencerdaskan dan mengasah kebudiluhuran budi bangsa 

generasi muda yang akan menjadi pimpinan kelak. Sesuai dengan filosofi oleh 

Pendiri Yayasan Pendidikan Budi Luhur Cakti, Bapak Drs. Djaetun, HS., “Cerdas 

Berbudi Luhur adalah dua hal yang tidak terpisahkan, karena kecerdasan tanpa 

dilandasi keluhuran budi akan cenderung digunakan untuk membodohi dan 

mencelakakan orang lain, sebaiknya berbudi luhur tanpa diimbangi kecerdasan akan 

merupakan sasaran kejahatan dan penindasan orang lain”. 

 

Hadirin yang kami muliakan dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Amanah sebagai Rektor Universitas Budi Luhur telah saya emban dengan 

berlandaskan  filosofi yang dalam dari pendiri Yayasan Pendidikan Budi Luhur Cakti 

merupakan hal yang penting mendalam untuk melaksanakan Visi Universitas Budi 

Luhur : “Menjadikan universitas unggul dengan standar mutu tertinggi, yang 

dilandasi kecerdasan dan keluhuran budi, ditopang teknologi informasi dan 

komunikasi”. 

Sebagai Rektor Universitas Budi Luhur saya berkewajiban untuk menjadikan 

universitas unggul dengan standar mutu tertinggi dalam akreditasi lembaga, ranking 

pendidikan tinggi nasional dan dunia mendatang untuk mencapai tujuan strategis 

saya tidak bisa berdiri sendiri dan harus melibatkan civitas akademika, baik 

mahasiswa, karyawan dan dosen Universitas Budi Luhur tercinta dengan 

mengoptimalkan peran serta mahasiswa dan dosen Tridharma Perguruan Tinggi 

yang meliputi dharma pendidikan pengajaran, penelitian dan pengabdian kepada 

masyarakat, dan Universitas Budi Luhur berkomitmen untuk meningkatkan peran 

serta mahasiswa dan dosen dalam dharma kedua yaitu penelitian sebagai core 

kami. Penelitian merupakan core untuk menjadikan universitas unggul dengan 

standar mutu tertinggi sesuai dengan tujuan strategis Renstra Universitas Budi 

Luhur 2012-2020 dengan mengedepankan kreatifitas dan inovasi dengan 

mengoptimalkan dukungan teknologi informasi dan komunikasi. 

Menjadi manusia yang bermanfaat bagi kebahagiaan orang lain, hal ini penting dan 

paling indah adalah dengan melihat seseorang bahagia, dan yang lebih indah 

adalah, mengetahui alasan di balik kebahagiaan itu. 

 

 



 

Hadirin yang kami muliakan dan, Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Peran dan fungsi perguruan tinggi khususnya Universitas Budi Luhur dengan visi 

menjadikan perguruan tinggi unggul yang dilandasi kecerdasan dan kebudiluhuran, 

pengembangan dan peningkatan terus-menerus kami lakukan, dengan tetap 

berpegang pada prinsip; jujur, berintegrasi, dan taat azas, 

Kegiatan yang telah dilaksanakan Universitas Budi Luhur dalam rangka 

merealisasikan visi dan Misi sesuai dengan RENSTRA tahun 2012-2020, yaitu: 

1. Universitas Budi Luhur sebagai salah satu peserta KKN Merajut Nusantara 

Pertama yang akan dilaksakan pada bulan Februari 2018 di Pulau Sumatera 

dengan Kopertis Wilayah III, 

2. Peresmian Bank Sampah Budi Luhur kerjasama dengan Kota Madya DKI 

Jakarta Selatan, 

3. Memproduksi mobil listrik kerjasama dengan Institut Teknologi Sepuluh 

Nopember (ITS) dengan melibatkan mahasiswa Fakultas Teknik dan Fakultas 

Teknologi Informasi Universitas Budi Luhur yang nantinya mobil listrik BLITS 

ini akan mewakili Indonesia dalam Rally Dakar 2018/2019 mendatang, 

4. Fakultas Teknologi Informasi Universitas Budi Luhur melaksanakan Program 

Summer School Di Universiti Kebangsaan Malaysia (UKM)  

5. Fakultas Teknologi Informasi Universitas Budi Luhur menggelar Workshop 

Pemrograman Android dan Pemrograman Web PHP  

6. Fakultas Teknologi Informasi Universitas Budi Luhur menggelar Uji 

Kompetensi Sertifikasi Algoritma  

7. Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Budi Luhur menggelar acara ”Budi 

Luhur Manga Fest” Kompetisi Manga Online dan Seminar Manga (Kerjasama 

Dengan Meiji University, Dan Kyoto University Japan), 

8. Screening Karya Pemenang Festival Dokumenter Budi Luhur dan launching 

Buku Dokumenter “Redefining Documentary” Di XXI Bintaro Xchange oleh 

Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Budi Luhur, 

9. Mahasiswa Program Studi Kriminologi dan Program Studi Ilmu Hubungan 

Internasional, Fakultas Ilmu Sosial Ilmu Politik, Universitas Budi Luhur 

mengikuti Round Table Discussion bertema “Peran Pancasila dalam 

Memperksokoh NKRI” oleh Lemhannas, Republik Indonesia, 

10. Dosen dan mahasiswa Program Studi Ilmu Hubungan Internasional, Fakultas 

Ilmu Sosial Ilmu Politik mengikuti Seminar Indonesian Council on World 

Affairs (ICWA) bekerjasama dengan Taipei Economic and Trade (TETO) 

bertema “Cooperation Potentials on Aquaculture and Marine Resource: When 

“New South Bound Policy” (Taiwan) meets “Sea is Our Nations Future Policy” 

11. Dosen dan mahasiswa Program Studi Kriminologi, Fakultas Ilmu Sosial Ilmu 

Politik, Universitas Budi Luhur mengikuti Kuliah Umum bersama Menteri 

Kelautan dan Perikanan RI: Susi Pudjiastuti dengan tema “Illegal Fishing dan 

Respon Indonesia” 



12. Seminar “Lecture on Promoting Sustainable Development Goals” oleh UNIC 

Jakarta dan 2030 Youth Force Indonesia oleh Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu 

Politik, Universitas Budi Luhur 

13. Pascasarjana Universitas Budi Luhur mengadakan kuliah umum dengan tema 

"Membaca Peta Percakapan di Media Sosial Melalui Analisa Teks dan Social 

Network Analyst" 

14. Kunjungan Pascasarjana Universitas Budi Luhur ke Universiti Kebangsaan 

Malaysia (UKM) dan Universiti Selangor (Unisel) 

15. Program Studi Magister Ilmu Komputer Universitas Budi Luhur mengadakan 

acara studi banding ke Program Studi Magister Informatika Sekolah Teknik 

Elektro dan Informatika (STEI) ITB 

16. Kuliah Umum Magister Ilmu Komputer dengan Tema “IEEE at Glance”  oleh 

Pascasarjana Universitas Budi Luhur 

17. Kunjungan Magister Manajemen Universitas Budi Luhur ke Indonesian Stock 

Exchange 

18. Seminar Stadium General Brand Equity "How To Build Your Value and 

Promise With Social Media" oleh Magister Ilmu Komunikasi Universitas Budi 

Luhur 

19. Seminar dan Lokakarya “Pentingnya Kompetensi, Kepribadian dan 

Keterampilan Menjadi Sekretaris Profesional Mahasiswa” oleh Akademi 

Sekretari Budi Luhur  

20.  Akademi Sekretari Budi Luhur mengadakan Test of English for International 

Communication (TOEIC) untuk Mahasiswa Akademi Sekretari Budi Luhur 

21. Dosen Akademi Sekretari Budi Luhur Mengikuti Propell™ Teacher Worskhop 

for the TOEIC® Listening and Reading Test  

 

Hadiri yang kami muliakan, dan Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Pada periode Mei sampai Oktober 2017 Universitas Budi Luhur telah meraih 

prestasi/ kepercayaan berupa: 

1. Kerjasama internasional Universitas Budi Luhur dengan lima perguruan tinggi 

di P.R China. Kelima perguruan tinggi tersebut adalah Guizhou Institute of 

Technology, Guzhou Normal University, Guizhou University of Finance and 

Economics, Zunyi Normal College dan Qiannan Normal University for 

Nationalities, 
2. Kerjasama tri dharma perguruan tinggi, dengan tiga universitas di Jawa 

Timur. Ketiga Universitas tersebut adalah Universitas Brawijaya Malang, 

Universitas Dr. Soetomo Surabaya, dan Universitas Narotama Surabaya, 

3. Tergabung dalam Tim Tanggap Bencana Kopertis Wilayah III dalam 

Penanganan Pasca Bencana Banjir Bandang di Kabupaten Belitung Timur, 

4. Universitas Budi Luhur bekerjasama dengan Direktorat Jenderal 

Pemasyarakatan dalam Revitalisasi Kegiatan Lapas 



5. Pencapian gelar Doktor oleh Dosen Fakultas Teknologi Informasi, Dr.  Acmad 

Solichin, S.Kom., M.T.I di Sekolah Pascasarjana Universitas Gadjah Mada. 

6. Pencapaian gelar Doktor oleh Dosen Fakultas Ilmu Komunikasi, Dr. Ahmad 

Toni, M.Si di Universitas Padjajaran 

7. Fakultas Teknologi Informasi Universitas Budi Luhur melakukan kerjasama 

dengan Oracle Academy, 

8. Mahasiswa Program Studi Hubungan Internasional, Fakultas Ilmu Sosial Ilmu 

Politik, Universitas Budi Luhur masuk ke dalam 11 tim yang lolos dari NUDC 

(National University Debating Championship) Tingkat Wilayah Kopertis III  
9. Best Paper dalam 2017 4th International Conference on Electrical 

Engineering, Computer Science and Informatics (EECSI 2017) 

10. Penandatanganan Nota Kesepakatan antara Akademi Sekretari Budi Luhur 

dengan PT Service Quality Centre 

11.  Penandatanganan Nota Kesepakatan antara Akademi Sekretari Budi Luhur 

dan Akademi Sekretari dan Manajemen Bina Insani 

 

Sedangkan dalam periode yang sama, mahasiswa Universitas Budi Luhur dan 

Akademi Sekretari Budi Luhur telah menorehkan beberapa prestasi nasional dan 

internasional, yaitu: 

1. Perwakilan Fikom Budi Luhur berhasil menjadi juara film terbaik dalam acara 

“Vidgram Culturelation (Culture & Evolotion) Comfestuai 2017” dengan 

dokumenter yang berjudul “Kampung Singkong” 

2. “Eagle Awards” Perwakilan Fikom Budi Luhur masuk 5 finalis Eagle Awards 

2017 Indonesia Cerdas 

3. Mahasiswa Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Budi Luhur Juara 3 

Nasional Lomba Mural ART Competition 

4. Juara Harapan 1 Kontes Robot Indonesia 2017 Tingkat Nasional (Team Blue 

Deep FTI - Sistem Komputer)  

5. Juara 1 & 2 MonsoonSIM Enterprise Resource Planning Competition 2017 

(MERPC) Indonesia Agustus 2017 - Fakultas Teknologi Informasi, 

6. Unit Kegiatan Mahasiswa (UKM) Makopala meraih prestasi : 

a. Juara 2 (Medali Perak), Kategori Speed Relay Putri dalam Kejuaraan 

Asean Climbing Champhionship 2017 - Tehran Iran 

b. Anggota Makopala Universitas Budi Luhur, Masuk ke dalam Team 

Nasional Panjat Tebing Indonesia pada ASEAN Games 2018 mendatang, 

c. Juara 2  Nasional  kelas Speed Kalsik Putra dalam Kejuaran Panjat 

Tebing IAIN Purwokerto 

d. Juara 3 Nasional, kelas Lead Putri dalam Kejuaran Mapadika Universitas 

Satya Negara Indonesia Wall Climbing Competition 

7. Unit Kegiatan Mahasiswa LDK Al-Azam meraih prestasi : 

a. Mengikuti Forum Silaturahhim Lembaga Dakwah Kampus (FSLDK) 

Nasional se-Indonesia di Riau. 



b. Apresiasi Aksi Kemanusiaan dalam Acara Penggalangan Dana Rohingnya 

Dari Lembaga ACT (Aksi Cepat Tanggap) 

8. Unit Kegiatan Mahasiswa Kreativitas Musik Mahasiswa (KMM) meraih 

prestasi : Juara 1 Band Competition Galaksi di UIN Syarif Hidayatullah 

Jakarta 

9. Unit Kegiatan Mahasiswa Budi Luhur Dance Club (BLDC) 

a. Juara 3 Ratoeh Jaroe Competition Universitas Muhammadiyah Jakarta 

b. Juara 1 Ratoeh Jaroe Cup Universitas Muhamadiah Prof. Dr. Hamka 

c. Juara 1 PSYCULTURE 2017 Universitas Islam Negeri Syarif Hidayatullah 

Jakarta 

10. Mahasiswa Universitas Budi Luhur Juara 1 Tunggal Putra & Juara 2 Tunggal 

Putri, Kejuaraan Tenis Meja pada Prasmul Olympics 2017 

11. Mahasiswa Universitas Budi Luhur Juara 2, Kejuaraan Sepeda Kodam 

III/SLW MTB XC Championship 

12. Mahasiswa Universitas Budi Luhur Juara 1 pada Kejuaraan Balap Sepeda 

IBA MTB XC 2017 

 

Wisudawan/ Wisudawati yang berbahagia, 

Atas nama keluarga besar Universitas Budi Luhur dan Akademi Sekratari Budi Luhur 

mengucapkan selamat kepada para Wisudawan/Wisudawati beserta orang tua/ wali 

dan keluarga yang berbahagia. Semoga Alloh SWT selalu melimpahkan rahmat, 

hidayah dan karunia-Nya kepada kita semua. Aamiin. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahhi Wabarakatuh, 

Salam Budi Luhur, 

 

Jakarta, 25 Oktober 2017 

Rektor Universitas Budi Luhur, 

 

Prof. Dr. sc. agr. Ir. Didik Sulistyanto 

 


